



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, tel. +40-257-561133,
fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 30.09.2021, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat prin Dispoziția nr.273/24.09.2021, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința ordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 30.09.2021, ora 15,00 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local și doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 16 consilieri (domnul Stăncioiu Timone Silviu este prezent on-line), absent fiind domnul Pandealea Gheorghe.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova și inițiatorul proiectelor de hotărâre, anunță retragerea proiectului de hotărâre nr. 110, pentru stabilirea unor măsuri privind Regulamentul de organizare și funcționare a cimitirelor publice umane din Orașul Lipova și a proiectului de hotărâre nr. 126, pentru revocarea Hotărârii nr.82/30.06.2021 privind aprobarea nomenclatorului stradal al orașului Lipova, adoptată de Consiliul Local al Orașului Lipova.

Domnul Salașan Cristian Ioan dorește să se înscrie, pentru a lua cuvântul la punctul întrebări și interpelări.

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.273/24.09.2021 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință ordinară, pentru data de 30.09.2021, ora 15,00, spune că, pe lângă proiectele de hotărâre menționate în Dispoziția nr.273/24.09.2021, a mai survenit încă un proiect de hotărâre pe ordinea de zi suplimentară a ședinței, constând în:

1. Proiect de hotărâre nr.128 privind aprobarea proiectului (faza PTh), a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor investiției: „Amenajare parcare incintă stadion și zonă de tribune în Orașul Lipova” – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi, cu modificările propuse, rezultând următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data de 20.09.2021, ora 09,00 prin Dispoziția nr. 268/20.09.2021, emisă de Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre nr.127, pentru aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 30.09.2021, ora 15,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.108, privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre nr.109, privind modificarea Regulamentului de organizare, desfășurare și autorizare a activității de transport în regim de taxi, pe raza Orașului Lipova, aprobat prin Hotărârea nr.88/25.07.2008 adoptată de Consiliul Local al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

5. Proiect de hotărâre nr.111, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Lipova în cadrul Consiliului de Administrație al Liceului "ATANASIE MARIENESCU" Lipova, pentru anul școlar 2021-2022 – inițiator Primarul orașului Lipova;

6. Proiect de hotărâre nr.112, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova, în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din cadrul Liceului "ATANASIE MARIENESCU" Lipova, pentru anul școlar 2021-2022 – inițiator Primarul orașului Lipova;

7. Proiect de hotărâre nr.113, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din cadrul Liceului "ATANASIE MARIENESCU" Lipova, pentru anul școlar 2021-2022 – inițiator Primarul orașului Lipova;

8. Proiect de hotărâre nr.114, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Lipova în cadrul Consiliului de Administrație al Liceului "SEVER BOCU" Lipova, pentru anul școlar 2021-2022 – inițiator Primarul orașului Lipova;

9. Proiect de hotărâre nr.115, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în cadrul Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din Liceul "SEVER BOCU" Lipova pentru anul școlar 2021-2022 – inițiator Primarul orașului Lipova;

10. Proiect de hotărâre nr.116, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din cadrul Liceului "SEVER BOCU" Lipova, pentru anul școlar 2021-2022 – inițiator Primarul orașului Lipova;

11. Proiect de hotărâre nr.117, privind scutirea de la plata chiriei pe perioada 01.10.2021-31.08.2022 pentru domnul Heler Laurențiu Daniel, chiriaș al UAT Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

12. Proiect de hotărâre nr.118, privind aprobarea listei de priorități în vederea repartizării de locuințe pentru tineri, destinate închirierii – inițiator Primarul orașului Lipova;

13. Proiect de hotărâre nr.119, pentru modificarea perioadei de funcționare a comisiei speciale mixtă de analiză și verificare a contractelor de concesiune și închiriere a bunurilor imobile aparținând domeniului public și privat al Orașului Lipova, încheiate în perioada 2004-2020, constituită prin Hotărârea nr.77/27.05.2021 – inițiator Viceprimarul orașului Lipova;

14. Proiect de hotărâre nr.120, pentru aprobarea modificării Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Orașului Lipova – inițiator Viceprimarul orașului Lipova;

15. Proiect de hotărâre nr.121, privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI), a indicatorilor tehnico-economici, a proiectului și a cheltuielilor investiției: „Creșterea eficienței energetice a Grădiniței nr.1 cu program normal din localitatea Lipova, jud. Arad” – inițiator Primarul orașului Lipova;

16. Proiect de hotărâre nr.122, privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI), a indicatorilor tehnico-economici, a proiectului și a cheltuielilor investiției: „Reabilitarea și modernizarea clădirii grădiniței cu program normal din Orașul Lipova, str. Maria Radna, nr. 313, jud. Arad” – inițiator Primarul orașului Lipova;

17. Proiect de hotărâre nr.123, privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI), a indicatorilor tehnico-economici, a proiectului și a cheltuielilor investiției: „Creșterea eficienței energetice a unității de învățământ Atanasie Marinescu din localitatea Lipova, județul Arad” – inițiator Primarul orașului Lipova;

18. Proiect de hotărâre nr.124 privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2021, al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

19. Proiect de hotărâre nr.125 privind stabilirea destinației terenului extravilan înscris în C.F. nr.307940 Lipova, nr.cad.307940 – inițiator Primarul orașului Lipova;

20. Proiect de hotărâre nr.128 privind aprobarea proiectului (faza PTh), a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor investiției: „Amenajare parcare incintă stadion și zonă de tribune în Orașul Lipova” – inițiator Primarul orașului Lipova;

21. Raportul de analiză a activității de prevenire împotriva incendiilor și a neregulilor la normele de apărare împotriva incendiilor constatate la controalele desfășurate de serviciul voluntar în semestrul I, al anului 2021, în sectorul de competență;

22. Raport privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2021;

23. Petiții, adrese provenite de la alte instituții, întrebări și interpelări.

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 20.09.2021, ora 09,00 prin Dispoziția nr.268/20.09.2021, emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 16 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 127 pentru aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 30.09.2021, ora 15,00** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 108, privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Popița Adriana Florina, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că nu înțelege un lucru, oamenii care își plătesc corect impozitele și taxele sunt considerați fraieri? Domnul Pera Florin Fabius spune că nu este vorba despre așa ceva, este vorba despre accesoriile celor care sunt în imposibilitatea de a plăti, cu anumite condiții, respectiv, se scad accesoriile avute până data de 31.03.2020, cu condiția să își plătească restul datoriei la zi.Este invitat domnul deputat Manea Cătălin Zamfir, reprezentant al minorității din Uniunea Bulgară din Banat, care dorește să își susțină cererea depusă. Domnul deputat spune că, din cauza proastei administrații s-a ajuns la o sumă enormă, dâșii dorind să plătească, dar suma este foarte mare, speră să găsească înțelegere și își ia agajamentul că vor plăti. Domnul Lupulescu Ciprian, mulțumește domnului deputat.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 109, privind modificarea Regulamentului de organizare, desfășurare și autorizare a activității de transport în regim de taxi, pe raza Orașului Lipova, aprobat prin Hotărârea nr.88/25.07.2008 adoptată de Consiliul Local al Orașului Lipova** - inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Bar Alexandru Aurel din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că se dorește păstrarea culorii din certificatul de înmatriculare a autoturismelor care prestează servicii în regim de taxi. Domnul Tamaș Dorin Ciprian spune că această

cerere vine din partea Asociației de taximetriști Lipova, dâșii având mai multe doleanțe, dar le vor expune pe rând, pentru a nu fi respinse în bloc.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 111, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Lipova în cadrul Consiliului de Administrație al Liceului “ATANASIE MARIENESCU” Lipova, pentru anul școlar 2021-2022** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Lupulescu Ciprian solicită domnilor consilieri să facă propuneri.

Domnul Salașan Cristian Ioan îl propune pe domnul Tamaș Dorin Ciprian.

Domnul Zaban Edwin Alexandru îl propune pe domnul Backin Bernhard Peter.

Domnul Lupulescu Ciprian îl propune pe domnul Ștefănescu Laurian Florin. Nemaieexistând alte propuneri, se supune la vot.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 13 voturi „pentru” și 3(trei) „abțineri”(consilier Tamaș Dorin Ciprian, consilier Backin Bernhard Peter și consilier Ștefănescu Laurian Florin).

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 112, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova, în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din cadrul Liceului “ATANASIE MARIENESCU” Lipova, pentru anul școlar 2021-2022** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către, doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Lupulescu Ciprian solicită domnilor consilieri să facă propuneri.

Doamna Popa Mirela propune să rămână domnul Stăncioiu Timone Silviu. Nemaieexistând alte propuneri, se supune la vot.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 1(una) „abțineri”(consilier Stăncioiu Timone Silviu).

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.7** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 113, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din cadrul Liceului “ATANASIE MARIENESCU” Lipova, pentru anul școlar 2021-2022** - inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Lupulescu Ciprian solicită domnilor consilieri să facă propuneri. Domnul Salașan Cristian Ioan propune să rămână domnul Pop Moise. Nemaieexistând alte propuneri, se supune la vot.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 1(una) „abțineri”(consilier Pop Moise).

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.8** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 114, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Lipova în cadrul Consiliului de Administrație al Liceului “SEVER BOCU” Lipova, pentru anul școlar 2021-2022** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Lupulescu Ciprian solicită domnilor consilieri să facă propuneri.

Domnul Tamaș Dorin Ciprian îl propune pe domnul Salașan Cristian Ioan.

Domnul Backin Bernhard Peter îl propune pe domnul Lupulescu Ciprian. Nemaieexistând alte propuneri, se supune la vot.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru” și 2(două) „abțineri”(consilier Salașan Cristian Ioan, consilier Lupulescu Ciprian).

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.9** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 115, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în cadrul Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din Liceul "SEVER BOCU" Lipova pentru anul școlar 2021-2022** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Lupulescu Ciprian solicită domnilor consilieri să facă propuneri. Domnul Gârbovan Gheorghe propune să rămână domnul Stăncioiu Timone Silviu. Nemaexistând alte propuneri, se supune la vot.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 1(una) „abținere”(consilier Stăncioiu Timone Silviu).

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.10** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 116, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității din cadrul Liceului "SEVER BOCU" Lipova, pentru anul școlar 2021-2022** - inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Lupulescu Ciprian solicită domnilor consilieri să facă propuneri. Domnul Lupulescu Ciprian propune să rămână domnul Pop Moise. Nemaexistând alte propuneri, se supune la vot.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 1(una) „abținere”(consilier Pop Moise).

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.11** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 117, privind scutirea de la plata chiriei pe perioada 01.10.2021-31.08.2022 pentru domnul Heler Laurențiu Daniel, chiriaș al UAT Lipova** - inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Ardelean Marinela din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că, are dreptul conform legii. Domnul Zaban Edwin Alexandru, spune că nu corespunde adresa din cartea de identitate cu adresa de la ANL. Doamna Bandici Raluca Maria spune că îl cunoaște, este adresa părinților lui.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.12** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 118, privind aprobarea listei de priorități în vederea repartizării de locuințe pentru tineri, destinate închirierii** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Ardelean Marinela din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că este un apartament liber și persoana a întrunit condițiile pentru a beneficia de locuință.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.13** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 119, pentru modificarea perioadei de funcționare a comisiei speciale mixtă de analiză și verificare a contractelor de concesiune și închiriere a bunurilor imobile aparținând domeniului public și privat al Orașului Lipova, încheiate în perioada 2004-2020, constituită prin Hotărârea nr.77/27.05.2021** – inițiator Viceprimarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Lăpădat Ioan, Viceprimarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Lăpădat Ioan spune că, timpul a fost prea scurt, comisia nu a reușit să parcurgă toate contractele.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 13 voturi „pentru” și 3(trei) „abțineri”(consilier Bandici Raluca Maria, consilier Crăciun Dorin Titel și consilier Stăncioiu Timone Silviu).

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.14** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 120, pentru aprobarea modificării Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Orașului Lipova** – inițiator Viceprimarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Lăpădat Ioan, Viceprimarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 1(una) „abținere”(consilier Stăncioiu Timone Silviu).

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.15** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 121, privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI), a indicatorilor tehnico-economici, a proiectului și a cheltuielilor investiției: „Creșterea eficienței energetice a Grădiniței nr.1 cu program normal din localitatea Lipova, jud. Arad”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuțeanu din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul Pera Florin Fabius spune că realizarea investiției vizate de acest proiect este necesară și oportună din perspectiva situației actuale a clădirilor.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.16** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 122, privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI), a indicatorilor tehnico-economici, a proiectului și a cheltuielilor investiției: „Reabilitarea și modernizarea clădirii grădiniței cu program normal din Orașul Lipova, str. Maria Radna, nr. 313, jud. Arad”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuțeanu din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că proiectul are în vedere creșterea eficienței energetice a clădirii, lucrări care au în vedere înscrierea în normativele de siguranță la incendiu și la cele de sănătate a populației.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.17** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 123, privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI), a indicatorilor tehnico-economici, a proiectului și a cheltuielilor investiției: „Creșterea eficienței energetice a unității de învățământ Atanasie Marienescu din localitatea Lipova, județul Arad”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuțeanu din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că imobilul studiat a fost edificat în anul 1953 fiind de la început conceput ca și o clădire de învățământ și având regimul de înălțime actual de Sparțial+P+1E. Funcțional clădirea adăpostește săli de clasă, sală multifuncțională, sală alimente, laboratoare, grupuri sanitare, depozite pentru laboratoare, sală profesorală, secretariat, birou director și alte spații conexe.Ulterior anului construcției, imobilul a mai beneficiat de reabilitări și renovări în urmă cu aproximativ 15 ani, dar se pot observa multe deficiențe fizice și funcționale.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.18** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 124 privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2021, al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Păulișan Gabriela Șef serviciu Buget, Finanțe,

Contabilitate, din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Doamna Păulişan Gabriela, spune că, în urma adreselor de la Liceul Atanasie Marienescu şi Liceul Sever Bocu s-a modificat anexa nr.1, cu sumele precizate în anexă.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

DI.Lupulescu Ciprian, preşedintele de şedinţă, dă citire punctului nr.19 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre nr. 125 privind stabilirea destinaţiei terenului extravilan înscris în C.F. nr.307940 Lipova, nr.cad.307940 – iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect Şef, în cadrul Serviciului Urbanism At Şi Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că se propune stabilirea destinaţiei terenului extravilan ca fiind de platformă de depozitare temporară a deşeurilor voluminoase şi a deşeurilor inerte rezultate din construcţii.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

DI.Lupulescu Ciprian, preşedintele de şedinţă, dă citire punctului nr. 20 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre nr.128 privind aprobarea proiectului (faza PTh), a indicatorilor tehnico-economici şi a cheltuielilor investiţiei: „Amenajare parcare incintă stadion şi zonă de tribune în Oraşul Lipova” – iniţiator Primarul oraşului Lipova. . Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuţeanu din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că realizarea investiţiei vizate de acest proiect este necesară şi oportună din perspectiva punerii în funcţiune a stadionului. Domnul Salaşan Cristian Ioan spune că doreşte mai multe clarificări, nu se înţelege din proiect ce se doreşte, să se prezinte şi schiţa. Domnii consilieri propun amânarea proiectului de hotărâre.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este „AMÂNAT” cu 16 voturi „pentru”.

DI.Lupulescu Ciprian, preşedintele de şedinţă, dă citire **punctului nr.21 de pe ordinea de zi, Raportul de analiză a activităţii de prevenire împotriva incendiilor şi a neregulilor la normele de apărare împotriva incendiilor constatate la controalele desfăşurate de serviciul voluntar în semestrul I, al anului 2021, în sectorul de competenţă.**

Domnii consilieri au luat cunoştinţă de conţinutul acestuia.

DI.Lupulescu Ciprian, preşedintele de şedinţă, dă citire **punctului nr.22 de pe ordinea de zi, Raport privind activitatea asistenţilor personali desfăşurată în semestrul I al anului 2021.**

Domnii consilieri au luat cunoştinţă de conţinutul acestuia.

DI.Lupulescu Ciprian, preşedintele de şedinţă, dă citire **punctului nr.23 de pe ordinea de zi, Petiţii, adrese provenite de la alte instituţii, întrebări şi interpelări.**

1. Petiţia domnului Craici Radu, înregistrată la Primăria Oraşului Lipova sub nr.13503/06.09.2021.

Supusă la vot, solicitarea din petiţia înregistrată sub nr.13503/06.09.2021, este „AMÂNATĂ”, cu 16 voturi „pentru”.

2. Petiţia domnului Mihoc Sorin, asociat unic la **SC ALPLAST IMPEX SRL, înregistrată la Primăria Oraşului Lipova sub nr.13633/08.09.2021.**

Supusă la vot, solicitarea, acord de principiu 16 pentru.

3. Petiţia Ocolului Sivic Lipova **nr.3695/23.08.2021, înregistrată la Primăria Oraşului Lipova sub nr.12819/24.08.2021.**

Supusă la vot, solicitarea din petiţia înregistrată sub nr.12819/24.08.2021, este „RESPINSĂ”, cu 16 voturi „pentru”.

4. Petiţia domnului Bretean Robin Liviu, înregistrată la Primăria Oraşului Lipova sub nr.14498/23.09.2021.

Supusă la vot, solicitarea din petiţia înregistrată sub nr.1448/23.09.2021, este „RESPINSĂ”, cu 16 voturi „pentru”.

5. Petiția Asociației Cercul de prietenie Romano-German Lipova nr.75/27.09.2021, înregistrată la Primăria Orașului Lipova sub nr.14648/27.09.2021.

Se solicită clarificări privitoare la titularul donației.

Se declară închisă ședința, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data 06.10.2021, ora 15,00 cu 17 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ciprian LUPULESCU**



**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**

